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TECHNICKÁ ZPRÁVA
          Oprava dvoru ZUŠ Charbulova 84, Brno
IDENTIFIKACE STAVBY


Akce: Oprava dvoru ZUŠ Charbulova 84, Brno


Investor: Statutární město Brno, Městská část-Dominikánské náměstí 1, Brno


Projektant: ing. Eva Ševelová, Loděnice 50, 67175  IČO: 13064681,


Účel: Zpracování položkového rozpočtu včetně výkazu výměr, Brno
ZÁKLADNÍ INFORMACE A UŽÍVÁNÍ

     Vlastník objektu Statutárního město Brno má záměr opravy dvora, trhlin na dvorní fasádě dvorního křídla a dešťové kanalizace v objektu Charbulova 84, Brno.
Řešený objekt na ulici Charbulova 84 se nachází v městské části Brno-Černovice.
Objekt byl postaven ve 30 -tých letech 20.století, který byl v 90 sátých letech přestavěn pro potřeby Lidové školy umění. 
   Zdivo je z plných pálených cihel, stropní konstrukce obou pater je z dřevěných trámových stropů v kombinaci se ŽB panely a cihelnými klenbami. Střecha nad uličním traktem tvoří dřevěný sedlový krov a nad dvorním traktem pultový krov pokrytý taškovou pálenou krytinou.

   Jedná se o budovu v uliční řadové zástavbě, která má dvě nadzemní podlaží a jedno podlaží podzemní. Prostor dvora, který se nachází za objektem je o 15cm pod úrovní chodby 1.NP, ze které je dvůr přístupný.

   Stávající dvůr je lemován směrem k sousedovi betonovou zídkou s drátěným oplocením a brankou. Povrch dvora je tvořen betonovou dlažbou a betonovou plochou, která je částečně spádována k objektu a dvorní kanalizační vpusti. Zpevněná plocha je propadlá na mnoha místech. Je narušena kořeny od vzrostlé náletové zeleně ze sousedního pozemku. 

   Dvůr je špatně vyspádovaný. Je zde špatná vpusť a zanešená ležatá dešťová kanalizace, zatéká pod základy přístavby, porušení plochy dvora prorůstajícími kořeny okolní zeleně.

Opravy: opravit ležatou dešťovou kanalizaci na dvoře od 1 svodu ze střechy (druhý svod je řešen v rámci opravy ležaté kanalizace objektu), dvorní vpusti po objekt. Doplnit ještě jednu dvorní vpusť.
   Opravit dvorní zpevněnou plochu v celé skladbě včetně přespádování směrem od objektu ke 2 dvorním vpustím. Položí se zámková dlažba tl.60 mm včetně nového podloží a folie proti prorůstání.
   Odstranit náletovou zeleň, stromek a kořenový systém.

   Zapravení trhlin na vnější omítce-vyčištění trhlin a hloubkové spárování trhlin aktivovanou maltou s uhlazením.
   Opraví se zídka pod drátěným oplocením a zídka v=1600 mm k sousedovi. Provede se nová omítka a cementový potěr na stříškách zídek.

   Dvůr je přístupný přes školu a nebo přes sousední pozemek úzkou cestou. Materiál a suť se budou vozit kolečky před objekt.
V Brně 6.2019                                                                   vypracovala: ing. Ševelová
